MCE 501

OO

Beschreibung description Preis/price

A Pumpe DCC 2 SW mit Dise Jump DCC2 SW with air inlet adaptd 159,00 €

1 Gehase Skimmer body only 129,00 €

2 Wird nicht bendtigt Not required 0,00 €

3 Silikonschlauch 5/8 1 Meter Silicone hose 5/8mm 1 meter 6,00 €

4 Schaumtopf Deckel Lid 8,00 €

5 Schaumtopf Skimmer cup only 32,00 €

6 Kunststoffschraube M6 Screw M6 1,00 €

7 Laufeinheit DCC 2 SW Needlewheel DCC 2 SW 37,00 €

7a Lager DCC 2 SW 1 Stlick Bearing DCC 2 SW 1 pcs. 2,00 € _—
8 Stator DCC 2 SW Stator DCC 2 SW 70,00 €] tos]
9 Adapter Adapter 10,00 €

10 Pumpengehause Pump housing 22,00 €

11 _ O-Ring O-Ring 1,00 € @
12 Uberlaufschieber mit Schraube Weir with screw 15,00 €

13 Platte Plate 5,00 €

14 Trennplatte mit Schrauben Divide plate with screws 15,00 €

15 | Halterung mit Einstellschrauben Holder with screws 22,00 €

16 Einlaufplatte Strainer 500 €|
17 Kunststoffschraube M4 Screw M4 1,00 €

18 Randelschraube blau kurz Knurled head screw blue short 2,00 €

19 Schwamm fir MC 500 Sponge for MC 500 4,00 €
20 SINE Wave Controller 2 SINE Wave Controller 2 30,00 €
21 Netzteil DCC 2 24V 1,5A Ballast DCC 2 24C 1,5A 31,00 €
22 Fuliplatte DCC 2 Footplate DCC 2 2,00 €
23 Silikonfuld 4 Stick Silicone food 4 pcs. 1,00 €

9

@ W77

.




